



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

NOVO: INTERAKTIVNI KALENDAR OBJAVLJIVANJA STATISTIČKIH PODATAKA DRŽAVNOG ZAVODA ZA STATISTIKU

Državni zavod za statistiku kontinuirano radi na unapređenju svojih internetskih stranica, koje su najvažniji kanal diseminacije statističkih podataka i sve češće postaju glavni interaktivni alat kojim se korisnici služe za pristup informacijama.

Radi prilagodbe korisničkim potrebama, a u skladu s rezultatima nedavno provedene ankete o zadovoljstvu korisnika, uveli smo novosti na svojim službenim stranicama te vas pozivamo da ih istražite.

Poboljšanja koja smo pripremili u obliku novog prikaza objavljenih podataka kroz interaktivni Kalendar objavljivanja statističkih podataka te pretraživanje kroz Priopćenja i Statistička izvješća, prva su faza modernizacije naših internetskih stranica, koju smo proveli vlastitim snagama.

Predstojeći koraci uključivat će modernizaciju javno dostupnih baza podataka i povećanje broja vremenskih serija koje su dostupne na taj način. Znatniji redizajn naše stranice, koji će uslijediti u kasnijoj fazi, dodatno će olakšati navigaciju i preglednost te će se i Državni zavod za statistiku prilagoditi trendovima dizajna internetskih stranica.

Nadalje, želeći se prilagoditi novim trendovima i promjenama, odlučili smo intenzivno iskoristiti potencijale društvenih mreža poput Facebooka, Twittera i LinkedIna, na kojima smo dostupni, kao i putem usluge RSS-a.

S obzirom na to da bismo željeli čuti vaša iskustva, pozivamo vas da u [Upitniku o zadovoljstvu korisnika](#) i/ili putem društvenih mreža, ponudite svoje prijedloge pri kreiranju naših novih internetskih stranica, koje su, kao i statistika, tu samo radi vas, naših korisnika.

Prihvatajući vaše prijedloge za poboljšanje naših usluga, i u sljedećem razdoblju želimo obogatiti svoju ponudu s još više novih proizvoda prilagođenih potrebama suvremenog tržišta.

Za više informacija možete posjetiti službene stranice Državnog zavoda za statistiku na adresi www.dzs.hr.

Služba za komunikaciju s korisnicima

Telefon: (+385 1) 4806-196, 4806-115

Telefaks: (+385 1) 4806-199

press@dzs.hr

@statcroatia (engleski)

@StatistikaHR (hrvatski)

Zagreb, 14. veljače 2014.